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ATA DA REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas do dia vinte e seis do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se em sessão

extraordinária, de forma presencial na sala de videoconferência, sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando

com a presença de Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi (Diretora de Administração em Exercício), Givanaldo Rocha de Souza

(Diretor Acadêmico), Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa (Coordenadora de Atividades Estudantis), Alynna Erlane Silva de

Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da

Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceu, também, o seguinte membro suplente:

Raphael Siqueira Fontes e Alvaro Hermano da Silva. Registrou, ainda, na reunião, a presença da ouvinte: Alicy Santana Oliveira. A

pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião

ordinária do dia 03/05/2022; (III) Avaliação dos critérios de seleção para capacitação e eventos; (IV) Criação da agenda de parcerias

institucionais do Campus Parnamirim; (V) Análise das contratações de estágio no CampusParnamirim. Iniciados os trabalhos

ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

ata da pauta com a retirada do item quarto, pois a servidora proponente não pode comparecer à reunião. O Colégio Gestor aprovou

por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da ata da reunião ordinária do dia 03/05/2022. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada por

unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Avaliação dos critérios de seleção para capacitação e

eventos”, e oportunizou a fala à servidora Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros iniciou contextualizando e apresentando as

capacitações já realizadas e o saldo do recurso orçamentário de capacitação. Demonstrou, ainda, que com o saldo de empenho de

passagens era possível contemplar todas as solicitações em datas ulteriores. Em seguida a exposição da servidora, o presidente

encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes

encaminhamentos:

– Encaminhar e-mail, aos servidores ainda não contemplados, com a aprovação do pedido de capacitação e informando data para

reunião de treinamento para elaboração do termo de referência com a Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi.

– Havendo sobra de recurso de capacitação, deverá ser enviado e-mail com aprovação aos demais servidores já contemplados, mas

que fizera mais de um pedido de capacitação.

(4) Por fim, no quarto item da pauta “Análise das contratações de estágio no Campus Parnamirim”, o presidente iniciou apresentando

o motivo da retomada da discussão sobre os estagiários. O servidor Irapuan Medeiros de Lucena, Coordenador da COESP/PAR,

havia solicitado a contração de mais um estagiária, devido a alta demanda para acompanhamento e realização das atividades físicas

n o Campus Parnamirim. Continuando, o presidente abordou como foram definidos os critérios de prioridades de contração de

estagiários e que todos as os setores foram contemplados com ao menos um estagiário. Conforme havia sido solicitado, a

contratação de mais um estagiário seria possível atendendo os critérios orçamentários e quantitativos conforme seria demonstrado

pela servidora Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros. Em posse da palavra, a servidora sobra de recurso orçamentário para

estagiários, devido ao planejamento ter sido a contração de 8 estagiários por 12 meses e apenas meados do corrente ano iniciou as

contrações de 6 estagiários, sendo mais 2 em processo de contratação. Dessa forma, os meses em que não havia estagiário contrato,

geraram sobra orçamentária para contração de mais um novo estagiário para COESP/PAR. Em seguida a explicação, o presidente

encaminhou ao colegiado para aprovação a contratação de mais um estagiário para COESP/PAR. O Colégio Gestor aprovou, por

unanimidade, a contratação proposta.
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